
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ПРОТОКОЛ № 22 

позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій

03 грудня 2025 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- міський секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про стан централізованого водопостачання міста Козятин.

СЛУХАЛИ: начальника управління житлово-комунального господарства міської ради 
Івана ВОВКОДАВА.

Система централізованого водопостачання міста Козятин складається з 3-х водозаборів: 
два поверхневих з річки Гнилоп’ять (ВНС «Медведівка» розташована в с.Медведівка 
Хмільницького району Вінницької області), з річки Роставиця (ВНС «Роставиця» 
розташована в с.Білилівка Бердичівського району Житомирської області) та одного 
підземного водозабору в с.Сокілець (ВНС «Сокілець» розташована в с.Сокілець 
Хмільницького району Вінницької області). Всі три водопровідні насосні станції здійснюють 
подачу води в одну спільну мережу водопроводів міста Козятина. Надавачем послуг з 
централізованого водопостачання по місту Козятин є підрозділ «Київська дирекція» філії 
«Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» AT «Укрзалізниця».

Для необхідного тиску води в мережі, безперебійного водопостачання, водопровідні 
насосні станції «Медведівка», «Роставиця», «Сокілець» згідно технологічного процесу 
повинні працювати одночасно.

Станом на сьогоднішній день, через відсутність спуску води з орендованих водойм , які 
розташовані вище по течії, у Меведівському водосховищі на річці Гнилоп’ять рівень води 
опустився нижче допустимої норми, що не дає можливості здійснювати видобуток води та 
призводить до падіння тиску води в мережі та перебоїв у водопостачанні підприємств, 
організацій, установ та жителів громади.

Відповідно до ст.45 Водного кодексу України, у разі маловоддя, загрози виникнення 
епідемій та епізоотій, а також в інших передбачених законодавством випадках права 
водокористувачіві можуть бути обмежені або змінені умови водокористування з метою 
забезпечення охорони здоров’я людей та інших державних інтересах. Приоритетність 
надається використанню вод для питних і побутових потреб населення, ждля підняття рівня 
води необхідно здійснити спуск води з орендованих водойм в межах Махнівської 
територіальної громади, які розташовані вище по течії від водозабору на Медведівському 
водосховищі річки Гнилоп’ять.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:



1. Взяти до відома інформацію начальника управління житлово-комунального 
господарства міської ради Івана ВОВКОДАВА.

2. Начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради 
(ВОВКОДАВ І.В.) звернутись до Махнівської територіальної громади та Басейнового 
управління водних ресурсів річки Південний Буг щодо вирішення питання спуску води з 
орендованих водойм в межах Махнівської територіальної громади, які розташовані вище по 
течії від водозабору на Меведівському водосховищі річки Гнилоп’ять.

Термін виконання: негайно

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління житлово- 
комунального господарства міської ради Івана ВОВКОДАВА.

II. Розгляд заяви директора ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище 
професійне училище залізничного транспорту» Андрія СТЕЦЮКА.

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонно- 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради Віктора 
РИБІНСЬКОГО.

Під час масованої атаки ворожими БПЛА, яка сталася 208 серпня 2025 року було 
пошкоджено адміністративну будівлю з підвалом, за адресою Вінницька обл., Хмільницький 
район, м.Козятин, вул. В’ячеслава Чорновола буд.2 та перебуває на балансі ДПТНЗ 
«Козятинське МВПУЗТ». Були пошкоджені: двері, дерев’яні вікна, шиферну покрівлю до 70 
%. Заява та копії документів додаються. Зазначена будівля значний час не експлуатувалась та 
знаходилась в закритому та непридатному стані, має державну форму власності.

Про факт пошкодження був складений Акт обстеження від 28 серпня 2025 року та 
наданий адміністрації учбового закладу.
За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію начальника відділу з питань цивільного захисту, 
оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради 
Віктора РИБІНСЬКОГО.

2. Директору ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ»:
- визначити доцільність використання зазначеної будівлі;
- комісійно визначити об’єми ремонтних робіт.
3. Адміністративна будівля з підвалом, за адресою Вінницька обл., Хмільницький 

район, м.Козятин, вул. В’ячеслава Чорновола буд.2 не відноситься до комунальної власності 
Козятипської міської територіальної громади, а є об’єктом державної власності в особі 
Міністерства освіти і науки України.

Відповідно до вимог ст.85 Бюджетного кодексу України заборонено фінансувати 
бюджетні установи одночасно з різних бюджетів. Бюджет міської ради збалансований та 
розподілений. ; .3

В зв’язку із вищевикладеним Козятинська міська рада не має можливості 
профінансувати Ваш заклад.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника фінансового 
управління міської ради Світлану ВЕЛЬГУС.

1 . Про внесення змін до п. 5 протоколу №20 від 11 листопада 2025 року засідання 
місько: комісії з питань ТЕБ та НС.



СЛУХАЛИ: начальника фінансового управління міської ради Світлану ВЕЛЬГУС щодо 
зменшення фінансування Козятинського територіального центру соціального 
обслуговування з резервного фонду в сумі 72466 грн. в зв’язку із підключенням установи до 
резервного електроживлення КП «Козятирнська центральна районна лікарня»

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію начальника управління міської ради Світлани 
ВЕЛЬГУС.

2. Фінансовому управлінню міської ради (ВЕЛЬГУС С.Ц.) зменшити фінансування 
Козятинського територіального центру соціального обслуговування з резервного фонду в 
сумі 72466 грн.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника фінансового

Голова комісії

Секретар комісї

управління міське

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


